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Пояснительная записка j - / /

/  Сполубочный черте* плит. Техника- экономические--------------
показатечк/ на одну п л и т у --------------------------------------------------------------- / /

2. Опалубочный черте* плит. Детали— -------------------------------------------- о
£  Лрпиробоние плит. Продольные и поперечный разрезы .. /у

4,5 ЛрмираВание плит. Д е т а л и ___________________________________ яре

6-5 Спецификация арматурных изделии на одну плиту —-------/7-/0

5 Сборные сетки и каркасы

to. Спецификация и бы&орка стали на одно 
арматурное изделие

ff. Закладные детали n ffm  1qJ, fay и m s ------- 72

12 Закладные детали П2, п з .
Спецификация и Выборка стали но одну закладную  
деталь -  -23

а. Выборка стали на одну плиту - 24

/4 Опалубочный чертеж плит fSopuohm без бут о 8) 
Показатели но одну плиту ------- 25

/6 Закладная деталь n s f n S o j _________ _____________________ - - 2 6
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i \
| I« Настоящий выпуск содержит раоочие чертежк сборных
; железобетонных предварят ел ьно напряженных плат покрытий ,раэ< 
j  мерок 1,5x6 к, армированных термически упрочненной сталью 
j  классов Дт-ХУ, Ar-У к Дт-УХ.

ребер к продольным предусмотрены вуты /см.яисты I  i  2 /.
Примечание: Нов калячяя на заводах хедезооетонных

конструкций стальных форм, предназначен­
ных для изготовления типовых плит покры­
тий по серия ПК-01-111 /опалубка без вутов/, 
возможно их использование дли изготовле­
ния плит с термически упрочненной армату- 
оой классов Ат-1У и Аг-У. Опалубочный чер­
теж плиты без вутов приведен на листе 14.

| 2. Плиты размером 1,5x6 м предназначены для применения
за участках покрытия зданий с повышенными нагрузками /в 

| местах перепада , профиля покрытия/', где по несущей с по со оно с-
! тж не могут быть применены влиты размером 3x6 к.
(
1 Плиты предназначены для применения в покрытиях промышлев-
: нвх зданий с неагрессивными средами при относительной вдах-
j аостн воздуха в отапливаемых помещениях )*4750 (глава 
I ОНий П-В.6-62, д.Х.12), а для неотапливаемых помещений -  
1 а условиях сухой и нормальной зон влажности (глава СНиП П-А 

7-62).

2. Плиты с термически упрочненной арматурой не должны 
применяться в местах нагрева свыие +50°С.

4. При действа на покрытие многократно повтёрявяойоя 
загрузки плиты должны быть проверены в соответствии с "Инст­
рукцией по расчету покрытий промышленных зданий, воспринимаю­
щих динамические нагрузки" (Стройиздат, 1967 г . ) .

5. Изготовление плит предусмотрено но агрегатно-лоточ­
ной технологии с механическим (Ат-1У, Ат-У и Ат-П) и

I злехтротермичесхжм (Дх-1У м Ar-У) натяжением арматуры.! .

6. Плиты имеет продольные и поперечные ребра.
,ч Поля между рворами выполнены в виде плоской армированной

полки толщиной 30 мм. В местах примыкания торцевых поперечных

. 7. Плиты обозначены марками. Марка плиты состоит из 
дроби, в числителе которой стоят буквы ПН /плиты напряжен­
ные/, индекс арматурной стали, принятой в качестве рабочей 
арматуры продольных ребер плиты, я число, обозначающее по­
рядковый номер плиты в зависимости от ее несущей способ­
ности, а в знаменателе -  номинальные размеры плиты в плане.

8. Армирование продольных ребер плиты принято из тер- j 
мнчески упрочненной арматурной стали классов Ат-ХУ, Дт-У к | 
АТ-У1, ГОСТ 10884-04.

Величины нормативного и расчетного сопротивления растя- } 
нугой термнчески упрочненной арматуры приведены в таолице I .

Маслице 1

Класс Ноомативное Расчетное
ар мату о ной сопоотивление соптютивление 

' кг/см2стали кг/см2

АТ-1У 9000 5100
Дт-У ■■ ' ховоо 6400
АТ-У1 I2Q0C 760С

Модуль упругости /нормативный/ термически упрочненной 
арматуры нриняр равным ЕГ*1900000 z г/см£.
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Поперечные peopa пакты арнпроааяы оарвымп каркасами, 
полка -  сварно! сеткой*

Каркасы к сетки запроектированы е учетом требований 
"Векомендацив по унификация арматурных каркасов i  сеток 
дая типовых соорных железобетонных коиструхций* /серки 
I*400-2/*

9* По юнца* продольных ребер пакт устанавливаются зак­
ладные детали* предназначенные для крепления плит х стро­
гальным конструкциям*

10* Дая монтажных (подъемных) петель следует применять 
только горячекатаную арматурную сталь класса A~i марок 
ЗМСт.Зеп, ВМСт.Зпс, ЗКСт.Зсп ■ БКСт.Зйс. В случае, есак 
возможен монтаж аяжт пря температуре минус 40°С ж ниже, 
сталь марок ВМСт.Зпс я ВКСт.Зпс пряменять не следует,

II* Проектные марки бетона к хубкховая прочность его 
зрк обжатии, принятые пря разработке плит данного выпуска, 
приведены в таблице 2*

?аблжца 2

Варка плиты Проектная маржа 
бетона

Кубжкевая 
прочность бе­
тона при его 
обжатии в 

кг/ с*
ШАуТУоТ- ШАхи-2 

хрэхо 1,5x6 300 200

ЖАтГУ-3 
1,5x6

400 300

Ш1ТТ-Т- ГОЧтТ-р
1,5x6 1,3x6

300 200

ПНАтУ-З
1,5x6
Ш Л Л -1 ПНАтУТ-З 
1,5x6 1,5x6

12* б неотапливаемых зданяжх в рааонах с расчетной тем­
пературой от -5еС до -ЗС°С должны применяться плиты, изго­
товленные из оетоиа с Марков по морозостойкости Мрз50 и 
водоцементным отношением (В/а) не вмпе С,6$ в районах с 
температурок ниже -  30йС -  бетон с маркой МрзЮО и в/ц не 
выше 0,55. (Расчетные зимние температуры наружного воздухе 
устававиваются по наноолее холоднев пятидневке ос главе 
СЕжП' П—А«6—62*

13* Натяжение термически упрочненной арматуры классов 
АТ-1У н Ат-У можно осупествлять механическим или электро­
термическим способами на форму или на упоры* Натяжение ар­
матуры клаеса дт-П следует осупествлять только механичес­
ким способом*

Примечания: Х.Для арматуры, термически уточненной не 
металлургических заводах, рекомендуется 
допускать электронагрев дс температуры
При упрочнении арматуры на заводах железо­
бетонных конструкций температура на гг-еве 
не должна превышать температуры отпуске 
зри теомоупЬочнениг.
2* Вопрос устройства временных анкеров для 
закрепления стержней термически упрочненное 
арматуры на упорах пли их предварительном 
напояженив освешен ъ с .19 разделе П поясни­
тельной записки.

14* Величины ионтролируемого напряжения и усилия на­
тяжения на один стержень приведены в таблице 3,

15* Несущая способность пхит в зависимости от армиро- 
жаяия продольных ребер приведена в таблице л .

16* Расчет и конструирование плит покрытий с терми­
чески упрочненной стержневой арматурой произведены в соот­
ветствии с требованиями главк СНиП П-Б.1-62 "Бетонные и 
железобетонные конструкции. Нормы проектирования* и допол­
нительными требованиями, изложенными в "Указаниях по при­
менению в железобетонных конструкциях стержневой термически
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упрочненной арматуры" /СН 250-65/#
Продольные ребра плнт рассчитаны как свободно опертые 

балкж.
По трещиностойкости продольных ребер плиты, армирован­

ные термически упрочненной сталью классов дт-ГУ и Ат-У , 
отнесены к третьей категории, а сталью класса Ат-УХ - КО 
второй категории.

t o u
плиты

Диаметр 
и хдасс 
стали ра­
бочей 'ар­
матуры

Контролируемое напряжение* 
кг/см2

Усилие натяхе- 
ИМЯ и& один 
стержень (для

механичес­
кий способ 
натяжения

электротермичес­
кий способ натя­

жения У.±д £

механического 
способа натя­

жения) т
ПЕДтХУ-Х
1,5x0 16АтБг * 10,7
ПЕАт1У-2
1,5x6

- 18Ат1У -5200 5500,870 14,2

ПНДтХУ-3
1,5x6

20Дт1У
0

17,6

т ы
1,5x6

14ДхУ 5600 3>$

1,5x6
16ДтУ 6300 6500+870 12,1 1

ПНДхУ-З
1,5x6

18АасУ 6300 16,5

ШМШг! 12АгУТ 
1,5x6

Ш гЛ Ы  UtaYI 
1,5x6

1бАтУ1
1,5x6

6700

7500

7*6

Ц* 6

15,17500

1
г  J

Таблица ч

Марка
плиты

аредваритедьно 
напряженная ар­
матура /на одно 

ребро/

Нормативная
равномерно 
распределен­
ная нагрузка 

кг/м2

Расчетная рав­
номерно расшре- 
деленная наг­

рузка 
кг/м2

ПЕдтГУ-! Ш6АПУ 630 790
1,5x6

2Н1т1У-2
1,5x6

1*18дтХУ аос 1000

ШДг.ХУ-З 1*20 дт!У 970 1220
1,5x6

ПКАтУ-1 1*1чДхУ 620 77С
• 1,5x6

ГШтУ-2
1,5x6

Х*1бДтУ 600 1000

ГШДтХ-З 1*18ДтУ 980 1250
1,5x6

ПВАтП-1
1,5x6

UIZmXYZ 5ч0 670

ПНАТУ1-2
1,5x6

1*1чДтУ1 730 SI0

пнАтУт-а
1,5X6

1*1бДхУГ 900 1150

Примечания: I# Величины нагрузок, приведенные в таблице, 1 
включают нагрузку от*собственного веса | 
плиты „с заливкой швов, равную Я̂ **190кг/м2! 
и №  *21C кг/м2. 7* {

2# В случае применения плит с термически 
упрочненной арматурой класса Дт-У! в райо­
нах с сухим и жарким климатом /например, 1 
а районах Средней Азии /нормативная наг- I 
рузка на плиты марок П£дтУ1- должна быть 
уменьшена на 5£. 1,5хь '



П. Указания по изготовлению плит

17. Qpi изготовлении плит необходимо выполнять требо- 
ванмя следующих нормативных и инструктивных документов:

а / главы СНиП:
I-B.I-62 "Заполнители для бетонов и растворов”}
I-B.2-62 • Вяхуцие материалы неорганические и добавки для 

бетонов и растворов";
I-B.3-62 "Бетоны на неорганических вяжущих и заполнителях? 

I-B.4-62 "Арматура для хелезобетонных конструкций*;

I-B.5-62 "Железобетонные, изделия*". Общие указания";
I-B .5 Л-62"Железобетонные изделия для зданий";
Й-А.11-62 "Техника безопасности в строительстве".

б/ ГОСТ 10922-64 "Арматура и закладные детали сварные 
для хелезобетонных конструкций. Технический требования и 
методы испытаний*.

й/ ГОСТ 13015-67 "Изделия железобетонные и бетонные.
Общие технические требования*.

г/ "Инструкция по технологии изготовления и установке 
стальных закладных деталей в сборных хелезобетонныхи бе­
тонных изделиях" /СИ 313-65/.

X/ "Указания по технологии электросварки арматуры желазо- 
бето иных конструкций” /ВСВ 38-57 МСШХП-МСЭС/.

е / "Технологические рекомендации по сварке арматуры 
железобетонных конструкций" /ЦШШСК, 1966г, / .

ж/ "Инструкция по технологии предварительного напряжения

т

6

стерхневог., проволочной и прядевой арматуры железобетон­
ных конструкций электротермическим и электротермомехани- 
чесхим способами* /НЙЙЖБ, 1962 г . /

18. Термически упрочненную арматуру следует предусмат­
ривать мерной длины, исключающей резку и сварку стержней.

В случае необходимости резку стержней можно произво­
дить механическим способом на станжах для резки стали 
С-445.

Стержни термически упрочненной арматуры не допускается 
соединять сваркой в пределах длины плиты.

19.  Для закрепления стержней термически упрочненной 
арматуры на упорах при их предварительной напряжении ре­
комендуется применять один из следующих видов временных 
анкерных приспособлений:

а / высаженные на стержнях горячим способом головки, 
если величина предварительного напряжения (с учетом дСпрк 
электротермическом способе натяжения) не превыиает 6000 кг/ о|е2

б/ приваренные ж стержню коротыши, если величина пред­
варительного напряжения (с учетом дб  ̂ при электротерми­
ческом способе катяхения) не превышает 7500 кг/см2;

в / анкеры типа "обжатая обойма- -  до уровня напряже­
ний, предусмотренных Указаниями СЕ 250-65;

г / полуавтоматические захваты конструкции НИИЖБ -  толь­
ко при механическом способё натяжения, до уровня напряже­
ний, предусмотренных Указаниями СН 250-65.

20. При изготовления плит должен быть обеспечен поопе­
рационный технологический контроль на всех стадиях произ­
водства.
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2 1 . Положение арматурных изделий ж толщины защитных 
слое» остова следует фжжсировать прокладкам! из плотного 
цементно-песчаного раствора ж л  пластмассовыми фиксаторами.

22 . Ори Оетонкрованки пли; осооое внимание следует об» 
эащдть ва тщательное заполнение оетоном опорных зон про* 
дольних реоер.

22. Усилил ггоедварительнаго напряжения термически Уп­
рочненной арматуры с упоров на оетоЕ следует передавать 
плавно. Мгновенная передача усилий предварительного напря­
жения не допускается.

24 . Ори натяжении арматуры классов дт-ХУ ж Ах-У электро­
термическим способом должны систематически производиться 
контрольные испытания образцов стержней после электронагре­
ва л соответствии с указаниями п .3 .2 ч  СЕ 250-65.

?5 . Внешний вид плит должен удовлетворять следующим 
требованиям:

а / искривление граней в горизонтальной плоскости допус­
кается не более 2 мм на каждый погонный метр плиты, а на 
всю длину не более: наружу 5 мм к внутрь 10 мм;

б /  раковины на-ребрах к нижней поверхности плиты до­
пускаются размером не более 10 мм и глубиной не б олее.5 их. 
л количестве не свыие двух на каждой погонный метр плиты;

ш /  м л  верхней поверхности плиты допускаются местные 
наплывы и неровности высотой не более 5 мм в количестве 
не свыше двух на каждый погонный метр плиты;

7 !

г /  окслы нижних граней и углов ребер допускаются ва
глубину не белее 7 мм; в одном поперечном се ч е н п  допус­
кается только один окол;

д /  на поверхности полки и поперечных реоер допускаются 
усадочные трещины шириной до 0 ,05  мм.

I .  Указания по испытание плит

26 . Испытание плит производить в соответствии с треоо- j
ваниями ГОС? 8829-66 "Изделия железобетонные сборные. Me- | 
годы испытаний я оценки прочности, жесткости и тресино- | 
стойкости*. |

i
Отбор железобетонных изделий следует производить в I 

соответствии с требованиями п .2 .1  ГОС? 8829-оо. - j
Плиты марок ПНАт13— и ДЕатУ- подлежат испытание j

1,5x6 1,5x6 !
на прочность, трещиностойкость по ширине раскрытия трещин
и жесткость; плиты марок ДеатУХ- следует испытывать на

прочность и трещиностойкостй,:гХо по появлению трещин.
Схема опирания и загружения плит во время испытания 

приведена на рисунке 1 /с м .с т р . 8 / •

27. Оценка прочности плит производится по величине 
разрушающей нагрузки, которая должна оыть не менее конт­
рольной разрушающей нагрузки "Рразр*, приведенной в таб­
лицах 5 и 6 .

28. Величина контрольной разрушающей нагрузки, вклю­
чающая собственный вес плиты, определяется путем.умно­
жения расчетной нагрузки на коэффициент С.

I
Величина коэффициента С, в зависимости от возможного 

характера разрушения, принимается равной:

^  !
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в/ С » 1,4 -  в случае разруиения конструкции из-за
текучести продольной растянутой арматуры 
яля из-за раздробленяя бетона сжатой зоны 
одновременно с текучестью продольной арма­
туры;

б/ С * 1,6 -  в случае разруоеняя конструкции из-за
разрыва продольной арматуры, раздробления 
бетона сжатой зоны, разрушения по косым 
трещинам до достижения текучести продоль­
ной растянутой арматурой или из-за выдер!ги- 

вания арматуры и раскола бетона торцов.

29. Партия плит признается годной, если разрушение их 
пря испытании произошло при нагрузке, равной или превышаю­
щей контрольную нагрузку по прочности /*Рразр"/.

В случае разрушения хотя бы одной яз отобранных от 
яартяя шопы пря нагрузке, меньшей контрольной, но больней 
чем 85* от контрольной, производят повторное испытание та­
кого же количества изделий.

Вели'при испытании дополнительных плит величина раз­
рушающей нагрузки окажется не менее 85* от контрольной, 
то вся партия плит признается годной.

Если разрушающая нагрузка хотя бы одной из первоначаль­
но или повторно испытанных плит будет менее 85* от конт­
рольной, то вся партия приемке не подлежит.

30* Оценка жесткости плит производится по величине 
измеренного прогиба после выдержки под контрольной нагруз­
кой •Ph* /см.табл. 5 /.

Величина контрольного прогиба измеряется в соответствии 
с рисунком I .

v
 м
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о
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Партия плит пряэнается годной, если измеренный прогкб 
превышает контрольный не более» йен на 20*.

Если измеренный прогиб хотя Ок одиой из отобранных от 
партии плиты превышает контрольный прогиб более, чем на 
20*, но менее, чем на 30*, то производят повторное испкта- 

I зие еде талого же количества плит. Партия признается год-
\ ной, если величина измеренного прогиба при повторном испы-
| танин не будет превышать контрольный прогиб более чем на

30*. Таблица 5

Марка
плиты

'■ !

Контрольная равномерно распре­
деленная нагрузка "Рн" в кг/м2 
для замера прогибов и оценки 
трещиностойкости по ширине рас­
крытия трещин /без собственного 
веса плиты/ при возрасте бетона 
к моменту испытания в сутках

Контроль­
ный про­

гкб

Контрольная 
- разрушающая• 
равномерно 
распределен­
ная нагрузка 
•Рразр" в 
кг/*2 без 
собственного 
веса плиты

3 7-14 • 28 100
см

0*1,4 0 1 ,6

—  ■ nEixiy-ii 
1,5x6

| 500 490 450 м 930 1080,

£ £ 2 £ |7 2 0  710 
1,516 j

680 ' 620 1,7 1220 1420
i

ГШтХУ-З
1,5x6

1970 940
I!

880 790 1,8 1530 Г770

ШАгУ-1
1,5x6

470 470 , 440 1,5 900 Ю50

ШАтУ-2
1,5x6

690 680 670 620 1,9 1220 1420

Iff АтУ-3 
1,5x6

930 900 870 800 2,0 1570 1820 \
!:.......... - .

Щ/ Контрольную ширину раскрытия трещин принимать равной 
0,1 ил

j

Таблица 6

Марка
плиты

1

Контрольная равномерно распреде­
ленная нагрузка "Ртр" в кг/м2 для 
оценки трещиностойкости по появле­
нию трещин /без собственного веса 
плиты/ при возрасте бетона к мо­
менту испытания в сутках 

! '

Контрольная 
разрушающая 
равномерно рас­
пределенная наг­
рузка "Рразр* 
в кг/м2 без 
собственного 
веса плиты

. 3 7 14 26 100 |j С-1,4 0 1 ,6

■ ПНАтП-Х 415 415 410 420 400 j 760 890
1,5x6
ЖАт.П-2 650 645 635 630

1

590

I

Ю90 • 1280
1,5x6

М М М -
1,5X6

860 850 820 810 760 i 1470

!
1710

31* Оценка грещнностойкосхш плит производится: 

а / по ширине раскрытия трещин -  для плит марок 

В Ш Д - и -Ш Й г  .
1,5x6 1,5x6

Плиты признаются годными, если ширина раскрытия 
трещин, замеряемая при контрольной нагрузке "Рн* /см» 
табл.5 / не превышает 0,1 ш п

Измерение ширины раскрытия трещин следует производить 
измерительными лупами или микроскопами с ценой деления 
не более С,1 мм. .
х/~Ширин? раскрытия трещин изменяют на уровне предвари­

тельно напряженной арматуры в продольных ребрах плит.



б/ по появлению трещин -  для плит марок ~ — »
I f  5x6

Плиты признаются годными, если нагрузка при появлении 
первой трещины была равна или более контрольной ("Ртр"), 
приведенной в таолице 6.
Если хотя бы в одной из плит, отобранных от партии,появить­
ся трещины при нагрузке менее контрольной, то вся партия 
злит приемке не подлежит.

Осмотр изделия следует производить с помощью оптической 
лупы с четырехкратным и более увеличением.

82. Изделия, не удовлетворяющие требованиям ГОСТ 8829-66 
по результатам испытаний, могут быть использованы при мень­
ших нагрузках в соответствии с указаниями п .3*5 ГОСТ 8829-66.

1У. Указания по транспортированию я 
дзавевив плит

S3. Под*ем плит следует производить таким образом, 
чтобы нагрузка от собственного веса распределялась равно­
мерно между всеми четырьмя петлями.

34. Транспортирование и хранение плит покрытий произ­
водится в "рабочем* -  горизонтальном положении.

35. При перевозке плит автомобильным транспортом сле­
дует руководствоваться "Временными указаниями по перевозке 
унифицированных сборных железобетонных деталей и конструк­
ций промышленного строительства автомобильным транспортом" 
(ВДИИОМТП, 1966 г .) .

При перевозке автотранспортом плиты укладываются ря­
дами по высоте с прокладками между рядами на расстоянии

не .более 50 см от торцов плит. В продольном и поперечном 
направлениях плиты должны располагаться строго одна над . 
другой так, чтобы штабель из плит был устойчивым и отдель­
ные плиты не могли смещаться.

Высота штабеля при перевозке устанавливается в зави­
симости от грузопод*емности транспортных средств, но не 
более 1,5 м (4 плиты с прокладками между ними, устанавли­
ваемыми строго по одной вертикали).

36. При перевозке плит железнодорожным транспортом 
следует учитывать требования, изложенные в "Руководстве 
по перевозке железнодорожным транспортом соорных крупно­
размерных железобетонных конструкций промышленного и жи­
лищного строительства" (ЩШОМТП, 1967 г . ) .

В разделе 3 "Руководства* приведены согласованные с 
Главным грузовым управлением МПС типовые схемы погрузки 
плит на железнодорожный подвижной состаь.

37. Ори хранении плит в штабелях прокладки должны 
устанавливаться по торцам продольных ребер в местах рас­
положения опорных закладных деталей.

Высота штабеля должна быть не более 2,5 м (п.2.21 
главы СНиП Ш-А.П-62).

У. Указания по применению плит

38. При проектировании промыл ленных зданий с примене­
нием плит данной серии следует руководствоваться "Указа­
ниями по применению крупнопанельных плит в покрытиях 
промышленных зданий", серия 1-237 (распространяются Цент­
ральным институтом типовых проектов).

39. Детали сопряжения плит с несущими конструкциями 
покрытия для большинства схем зданий приведены в работе
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Ми/ии бее 
оррютурных 

изделии на плиту лг

и и  листе В разрешения арматурного 
изделия

ПНЛт1-3

С2 / t te /iJ

9
:СЗ 4 02 26
с4 . . . . f - Я *4
кР1 2 4S 38
АР4 $ /н 26

!£*6 _ 003.26 2 /20 24,0
яьп /а 2*2 /,9 Z6

//,/г.Я2 4 4S 6,0
П5 4 2/6 0,7

(Лого: 75,1
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ТА
1967

.. -Cdopnote железобетонные предварительна непременные 
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ды/услж

С/тециериАиция оряотурных изделий 
по оа/ty  н н о /п у Лист 7
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ш

_—Слецмфибоцця арматурных изделии ма/ одну пле/гу

: М арка  
■ Плиты

п/арка
орт т урное
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6BWOKT&0

шт.

~ ~ 7 е а ----
м о т о р н о й

изделии
к г

■ВВ т нГЖ  
ирпотуртн 
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но/глот у

н н  л и с п е  
розлеи/ении
арматурною
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а н л г/J -f

с / У 9 ,2 9,2

9

V 3 . * Ц 2 0 ,8

- с  4 * 2,1 8,4

m * /.9 1 8

КР2 5 1,9 5 ,0
/р * б 005 .27 * S 3 10,6

М ИГИ а ft? 1,9 1 6

//./2- М 2 У 1,6 6 ,0

Ut0 2 0 ’ 51.4

ПНЛт V -2

С 2 / /4 ,3 /4 ,3

9

... £3 ..._ а ? 0 ,8

r f .... <* 2,1 8 ,4

* 1,9 3 .8

X PS 5 1,5 7,5

1 5 * 6 __J B 5 2 8 - -  2 7,3 /4 ,6

- z m p r /o 1 9 1 6

П12~ -Я 2 . . - 1 S 6 ,0

~ л 4  -. 4 Я12 QS

—  Отаго: 63,5

марка
пяль/

/парка
арматурной

изделии

Колииестба

шт.

Вес
арматурной 

изделии 
кг -

Obu/ub бес

т г а а г
на млату 

**

НН лист96 
размеа/енил 
арматурная 

издали//

ПНЛтЦ-З

С2 / /4,3

9

СЗ 4 0,2 08

с4 4 2,/ 8,4

up/ 2 1,9 18

к р 4 S /,9 96
/,5Х6 поз. 29 2 9,6 /уо

мнм/и 2*2 /S 7,6

//,/2М2 4 66 6.0

MS 4 0/6 0.7

ит ого: 7Ц/

/9

ТА
/96 7

с̂ ^ ,^ Л ^ 9 320ктмЫе яреащригелИйд’но/триЛШёё плиты накрытии длиной 6 л, арларованные тсрлииесни мпрочненнои стонью xhoccoKJt-W. jtt- t u Mt -п
7SS-66

Выпуску
Спецификации ирнтатурныж изделии 

ни одну плит у Лист Л
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лю о ______________________________________________ь  so
Ш. 200 *f
JSUO_______________________ _L

*Pf

-ftqpKocb/ и сетки деляны изготовллтдел при немощи тсиеинои 
сверки в соответствии с„ Техническими условилми но сварни/о OPMOTUPU для железобетонных кометойк и и и  "г т у т з -л л )  47

+*и* Г w UVU / с д  вш V C L/I urn j jyw yU ffr7v гЩ Gffk„ - У железобетонных конструкции "(ТУ73-ме/ nppt/зВодить В соответствии с „Зкозанилми по технологии 
уо с Варки арматуры железобетонных конструкций ". qchjs-st

ТА
- /SS 7

~ с о о р н ы ё  Ж Ы ехоост онны е лреокорит ельно нахрхж енные 
млаты покрытии али/ю и Sn. арт рорен н и е т ерт ически  

упрочненное сталбю классов Л г-а .Л т ~ 1 и Лт- и
7 S S -6 6 _  

Зь/ниск Ж

С в а р н ы е  сет к и  и  н о р к о с б / JJUcr 3
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5-6
X поз. J S  приварить
ХОИПТНТНСК СбЬ/МЫ/АЛОЗ#

(5)
А®

W (&)
Приварить контактной 
своркой

25 2S

Л‘/О

s s

А г>А)X

| ---\39}Ji>

С.для MbАа *4
m4ms

Примечания:
/  Закладные детали должны изготавливаться 3 соответствии с „Унструкцией 

по технологии изготовления и установке столЬных закладных деталей в  
сворных железодетонных и детомных изделиях " f  chj/з  s s ) .

- 2. Закладные -детали должны отвеиатЬ требованиям пост/аз22- 64. 
ХЗаклоднун? деталь ПН а делать одратно чертежу закладной детали НИ
4. Приварку поз. 3 / х поз. 3 0  производить электродами типи 34 2 ; 

приварку анкерных стержней /поз. 3 2 и 33J к поз. 3 0  производить
; электродами типа Э60Л.
5. ha эскизе закладных деталей /74, м £  и л о з.з/ буквой „еГодазно-
_ -иен номинальный диаметр стержня предварительнонапряженнойарматуры.

ITA
*4Ж .-.....

сворные железобетонные предварительно напряженные
% eg vrtem

75S- К6_ 
Зылусп £

Закладные детали /7/{м /о)1 /74и пгб Лист / /
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\ Cm. чертеж]i ■ i
r i 1 |
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— Л 5  - во Шайба so* г |  s o 1 0,/6 0,/6 i лист if  |

—̂ ftpo/neuvfm:
.л. Петлю для подъема /73 применять в  тех слуиоях, когда 

условий изготовлений допуски ют нолииие аеголей, высти­
лающих за внешн/oty поверхность полки плоть/

£  Ширину сварного шва леи сво оке арматурных стержней 
принимать' 3 я/ о м м  
см, о  1и 2  пои метании но листе tf
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tfapm i шов /  ( 7 )
& * 6 т , e*5Qmn t 1 Г -®

Спецификация и Выборка стали па одну зашдпу/0 деталь
26

60 \
I J -*----------- /00

Сворной шов 
£*8мм, ё»б0лп

2-2

Обрезать 
[н о В с ю  д л и н у

;
j Снять фаску/  ^

- ( £ )

Шорка

метни

н*
паз.

Эскиз Ф
или

просран,
мт

блине

нт

К ел.

СНГ

бес, кг
ПримечетОдной

пег.
всех торги

1 Уголок 7SX6 tec / 0,7 0.7 Сп черте*

2 Полоса 75X6 /00 / о,4 0,4

П6 3 Полоса 75X6 75 / 0,3 0,3 Cm. чертеж
мбо

4 юл £ 230 2 o,/s 03 2,3

S — /ела/ 230 / 0,2 0,2

6 /ел£ 560 / 0,4 0,4
€0

з - з

- а -о
Примечания: •

/. да Ала дну/а деталь Пба делать обратно чертежу закладной 
детали Hid.

2. докладные детали должны йог о га дли даться В соответствии
с„ инструкцией по технологии изготовления и установке столь­
ных закладных деталей В сворных ж елезобетонных и бетонных 
изделиях" (сн з/з-66).

3. Приборку поз. 2йЗ к поз. i  производить электродами типа Э4г; 
приборку анкерных стержней А поз. 1и 2  производите электро-

_  дата типа 330Р.
4. Закладные детали должны отвечать требованиям ГОСТ/0922-64.
3  По эскизе поз.З буквой„ д " обозначен номинальный диаметр стержня 
_ предварительна напряженной арматуры.

Н тая fntsa * зеркально}

ТА
/Я67

Сборные железобетонные предварительна нате пенные плоты похрь/тио длиной 6 нт, армированные термически ---зкрачленнеЬ сталью клоееоЬ ГЛтГр,лт-1 иЛг‘1Г
7SS-S6 __ 

бынуск л
Закладная деталь /73 (/76а) Л кг /S

Шифр 755-66/68

https://meganorm.ru/mega_doc/norm_update_02082025/svidetelstvo_forma/svidetelstvo_forma_0.html

